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Код, направление 
подготовки

38.05.01 Экономическая безопасность

Направленность 
(профиль)

Экономико-правовое обеспечение экономической
безопасности

Форма обучения очная
Кафедра-разработчик Экономических и учетных дисциплин

Выпускающая кафедра Экономических и учетных дисциплин

Проверяемая
компетенция

Задание Варианты ответов Тип
сложности

вопроса
ПК-4.1 Что необходимо создать для 

перемещения запаса с одного 
складского места на другое в 
пределах склада, остальные 
параметры запаса не меняются

А) заказ на перемещение 
запаса
Б) транспортный заказ
В) проводку переноса
Г) заказ на поставку

низкий

ПК-4.2 Группировка материалов с одними
и теми же признаками, например, 
сроком годности - …

низкий

ОПК-6.1 Какие условия должны быть 
выполнены, чтобы можно было 
сделать проводку материала пор 
исходящей поставке?

А) запланирована 
транспортировка
Б) выставлена фактура
В) поставка укомплектована
Г) передан заказ клиенту

низкий

ОПК-6.2 Заказ на перемещение внутри 
складского комплекса – … заказ

низкий

ОПК-6.1 Тип корпоративной 
информационной системы, 
специализирующейся на 
обслуживании клиентов на 
предприятиях торговли и 
общественного питания

А) FRP
Б) MRP II
В) SCM
Г) CRM

низкий

ПК-4.1 На основе чего обновляется 
стандартная цена в основной 
записи материала?

А) Калькуляция
Б) Сметы
В) Планирование затрат в 
МВЗ
Г) Через интерфейс Easy Cost
Planning

средний

ОПК-6.2 Выберите верную 
последовательность для 
исходящей логистики

А) создание исходящей 
поставки – комплектование –
упаковка – планирование 
транспортировки – отпуск 
материала
Б) отпуск материала – 
создание исходящей 

средний
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поставки – планирование 
транспортировки – 
комплектование - 
фактурирование
В) создание исходящей 
поставки – планирование 
транспортировки – 
комплектование – упаковка –
отпуск материала
Г) фактурирование – отпуск 
материала – создание 
исходящей поставки

ОПК-6.1 Какой модуль используется для 
заполнения
общесистемных каталогов в 
системе
«Галактика» ERP?

средний

ОПК-6.1 Установите соответствие между 
видами информационных систем и
их названиями

1. Информационно-поисковая 
система
2. Управляющая 
информационная система
3. Интеллектуальная 
информационная система
4. Стратегическая 
информационная система

A. Компьютеризированная 
продажа железнодорожных 
билетов 
B. Система оперативного 
планирования выпуска продукции
C. Информационные системы 
туристического бизнеса
D. Медицинские 
информационные системы

1 – A
2 – B
3 – C
4 – D

средний

ОПК-6.1 Какие операции поддерживает 
процесс закупки?

А) Контроль счетов
Б) Создание заявок
В) Создание заказов на 
поставку
Г) Отслеживание заказов на 
поставку

средний

ОПК-6.2 При создании заказа на поставку 
со ссылкой на СПП элемент 
создается …

средний

ОПК-6.1 Открытая интегрированная 
система, функционирующая в 
режиме реального времени и 
призванная автоматизировать 
бизнес-процессы компании и 
принятие управленческих 

средний



решений – это … информационная
система

ОПК-6.2 Технологии, обеспечивающие 
сетевой доступ по требованию к 
общему фонду ресурсов, которые 
могут быть оперативно 
предоставлены или освобождены с
минимальными затратами – это … 
технологии

средний

ОПК-6.1 В каком году был открыт офис 
SAP в Москве?

средний

ПК-4.2 Какой механизм в модуле 
«Финансы» позволяет по-разному 
оценивать основные средства? 

А) ведение областей оценки
Б) учет по МВЗ
В) параллельный учет
Г) начальная 
последовательность

средний

ОПК-6.1 Какие из этих перемещений запаса
точно подразумевают физическое 
перемещение

А) перемещение склад – 
склад
Б) поставка клиенту
В) перемещение вид запаса –
вид запаса
Г) перемещение вида 
материал – материал

высокий

ПК-4.1 Зачем нужна инвентаризация, если
учетные системы работают точно 
и не ошибаются?

А) Человек может ошибиться
при вводе данных
Б) Могут быть хищения
В) Чтобы выровнять разницу
в количестве материалов 
указанного в учете запасов и 
его стоимостью в 
бухгалтерском учете
Г) Можно физически сделать
ошибку при подсчете запасов

высокий

ОПК-6.2 Характеристики облачных 
технологий

А) самообслуживание по 
требованию
Б) учет потребления 
ресурсов
В) ограничение серверного 
времени со стороны 
государства
Г) централизованное 
хранение данных
Д) объединение ресурсов в 
пулы
Е) высокие требования к 
оборудованию на рабочих 
местах

высокий

ОПК-6.2 Что можно отнести к 
инструментарию информационной
технологии?

А) электронные таблицы
Б) клавиатурный тренажер
В) системы управления 
космическим кораблем
Г) настольные издательские 
системы
Д) системы управления 
базами данных

высокий



ОПК-6.1 Установите последовательность 
этапов развития информационной 
технологии 

А) «электронная» технология
Б) «ручная» технология 
В) «компьютерная» технология
Г) «электрическая» технология
Д) «механическая» технология

высокий


